



合肥首创 商铺型写字楼
50-1600m² 臻稀19席 全城热销

双地铁交汇
12部超高速电梯
大型地下停车场

三年投资无忧保障

恒盛皇家花园·旺街 售楼: 62916666

80-440m² 沿街金铺 买1层得2层
特色餐饮全城招商中

张艺谋妻斥“7个娃”谣言

张艺谋妻子陈婷开微博后十分活跃,非常亲切地在微博分享平常生活的点滴,同时也借微博平台澄清了不少假传闻。

近日有报道关于英达携神秘美女回公寓的传闻被当事人回应“莫须有的丑闻”后,陈婷转发该微博,并写道:“对,就该马上辟谣,抵制无良偷拍造谣者! PS:造谣我们七八个孩子的人,如果我们不站出来,还打算凑多少个葫芦娃?”张艺谋超生消息被曝光时,有消息称其有七个孩子,被不少人调侃是葫芦

娃他爹。此次陈婷也借机再度澄清当初的谣言,斥责偷拍造谣者。

昨日凌晨,张艺谋妻子陈婷晒给张艺谋理发的照片,图片中陈婷一手拿推子、一手拿梳子,认真地给张艺谋理发。她在微博上自豪地写道:这样理发已经十几年了,张导的发型大家还满意吗? PS:我应该认证个“张艺谋御用发型师”。

不少网友纷纷点赞,称陈婷是贤妻良母的典范,为老公理发、照顾孩子都很不错。

星报综合

著名电影家于敏逝世 系金鸡奖创立者

著名电影家、作家、文艺理论家于敏因病医治无效,日前在北京逝世,享年100岁。于敏原名于民,创作了新中国的第一部故事片《桥》。

上世纪80年代初,于敏与其他电影界的领导一起创立了中国电影金鸡奖,并作为评选中的核心人物之一,一连参加了13届的评选。他提出的金鸡奖评选的“学术、争鸣、民主”六字方针和“六亲不认,只认作品;八面来风,自己掌舵;不抱成见,从善如流;充分协商,顾全大局”原则,至今依然引领金鸡奖的发展方向。

据《北京青年报》

传“梦之声”20强名单流出 回应:学员身份属实

星报讯(记者 孙婷)《中国梦之声》试音会阶段的节目已经播出四期,而就在上海试音会开播前夕,一份疑似“梦之声”晋级20强的学员名单在网上流出,引发热议。在这份名单中,北京站的夏瑶、伊尔盼,深圳站的姚伟涛、郑淑泓等学员悉数在列,而人气极高的黄德毅、Emily等却不在名单中。

昨日,记者致电东方卫视《中国梦之声》节目组进行核实,对方回应:“这份名单中所涉及的学员确实是《梦之声》的学员。我们目前正在核实和调查公布这份名单的微博号,如果有更进一步的相关情况,我们将第一时间和媒体沟通。”

《娃娃要过河》昨晚在合肥首演



星报讯(记者 张亚琴) 昨晚,一部灵感来自湖北民歌《龙船调》的黄梅戏《娃娃要过河》在合肥大剧院进行首场演出。独特的艳丽服饰和具有野性的舞蹈,让在场观众感受到土家族特有的风俗和文化。

据悉,此次是演出方湖北省戏曲艺

术剧院受邀参加“首届安徽文化惠民消费季”中“好戏大家看”的展演,为期两天。其中,女主角阿朵是由国家一级演员、著名黄梅戏表演艺术家、被誉为黄梅戏“五朵金花”之一的杨俊所扮演。

“好戏大家看”活动是由安徽省文化厅主办,活动为期三个月,众多的专业文艺团体、民营剧团及群众文艺团队将为安徽观众奉献212场精彩的演出和展示。在其中的《大戏小戏看过瘾》板块里,特邀省外优秀获奖剧目助阵,除该戏外,还有山东省吕剧院吕剧《百姓书记》,北京老舍艺术剧院音乐剧《四世同堂》等。



继公开表示“婚姻事旁人无权指手画脚”后,日前,姚晨首次出任综艺节目导师,出席北京卫视表演真人秀《造梦者》发布会。她坦言是听到与姜文和赵本山搭档才怦然心动,另外她也很期待帮助别人实现表演梦。谈到节目,她表示想成为伟大的演员,需要花一生时间证明自己。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

悦享旅行
ENJOY LIFE 旅行



悦享境外游
刷邮储银联信用卡
每单最高立减3200元

港澳、泰国、韩国、新加坡等您来!

2014年9月20日——2015年2月28日

9月20日至15年2月底,安徽地区
持卡客户刷邮储信用卡报名中国
国旅,游港澳、泰国、韩国、新加坡,
享每单最高立减3200元优惠!



扫描二维码
了解更多活动详情



24小时信用卡
客户服务热线 **40088-95580**
活动详情垂询当地营业网点或登录:www.psbc.com

合作伙伴: **UnionPay 银联** **中国银联 China Unionpay**

